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Результаты анкетирования выпускников 
НГПУ им. Козьмы Минина 

Нижний Новгород
2024
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По окончании университета Вы планируете?

228
118

61

Работать по 
специальности

Работать не по 
специальности

60 % - планируют работать по 

профессии

20 % - планируют продолжить 

обучение в Мининском 

университете

10 % - планируют работать не по 

специальности и продолжить 

обучение в Мининском 

университете

10 % - планируют работать по 

специальности и  продолжить 

обучение в Мининском 

университете

Целевая аудитория – выпускники НГПУ им. Козьмы Минина  
Обработано 434 анкеты ( по 31 направлению подготовки обучающихся)
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Оценка удовлетворенности качеством полученного образования
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Процент удовлетворённости свыше 82%
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Оценка сформированной профессиональной компетентности, способности 

выполнять работу в рамках профессиональной деятельности
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Процент удовлетворённости свыше 85%
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Оценка уровня приобретенных дополнительных компетенций
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Средняя оценка 70%

Свыше 66% Свыше 62% Свыше 72% Свыше 69% Свыше 69%
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Оценка материально-технической обеспеченности учебного процесса
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Средний процент удовлетворённости 78%

Свыше 78% Свыше 85% Свыше 78% Свыше 69%
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Оценка результативности пройденной производственной практики
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Процент удовлетворённости свыше 86%
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Оценка результативности пройденной преддипломной практики
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Процент удовлетворённости свыше 87%
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Оценка практико-ориентированности обучения в Мининском университете
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Оценка возможностей респондентов найти работу по специальности
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Оценка влияния воспитательных мероприятий на респондентов

28,6%

20,7%

50,2%

43,8%

32,7%

24,7%

0 50 100 150 200 250

Никак не повлияли на  мировоззрение

Повысили чувство патриотизма

Усилили социальную активность

Повлияли на культурное и творческое развитие

Повлияли на духовно-нравственную культуру

Помогли сформировать  культуру здорового образа 
жизни

Более чем на 50% воспитательные мероприятия позволили усилить социальную 

активность у выпускников 
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Участие в деятельности органов студенческого самоуправления

4,8%

5,8%

43,3%

46,1%

Являлся организатором или 
руководителем органа 
студенческого самоуправления

Активно участвовал в работе 
органа студенческого 
самоуправления

Участвовал в общественной 
жизни вуза как зритель или 
участник

Нигде и никак не участвовал

Свыше 40%  выпускников приобрели навыки общественной 

деятельности
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Роль студенческого самоуправления в жизни выпускников

16,6%

39,6%

45,4%

50,2%

55,5%

30,4%

22,8%

0 50 100 150 200 250 300

Не играет никакой роли

Обеспечивает получение навыков 
управленческой работы

Реализует волонтерские проекты

Проводит досуговые и внеучебные мероприятия

Объединяет студентов вуза в единую общность

Участвует в совершенствовании учебного 
процесса

Участвует в управлении факультетом и вузом

Свыше 55%  выпускников отмечают объединительную функцию 

студенческого самоуправления
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Направления поддержки студентов со стороны вуза – взгляд выпускников

26,7%

8,1%

27,9%

25,1%

27,0%

30,2%

0 20 40 60 80 100 120 140

Отсутствуют

Возможность самореализации в спорте

Возможность самореализации в творчестве

Вовлечение в научные исследования

Формирование индивидуальной 
образовательной траектории

Поиск работы после окончания университета

30% выпускников обозначают важность поддержки университета 

при дальнейшем поиске работы после окончания обучения
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Слабые стороны в организации образовательного процесса

50,5%

17,3%

17,3%

19,1%

12,2%

23,3%

0 50 100 150 200 250

Слабые стороны отсутствуют

Организация учебных, производственных 
практик

Организация самостоятельной работы

Используемые методы преподавания

Практико-ориентированность ППС 

Содержательный аспект дисциплин

50% выпускников не выделяют слабых сторон университета, 20% 

обозначают слабые стороны в содержании дисциплин
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Приоритетные направления для дальнейшего взаимодействия выпускников 

с НГПУ им. Козьмы Минина

19,6%

11,1%

12,7%

21,4%

9,0%

43,3%

42,2%
54,8%

0 50 100 150 200 250

Возможность использовать актовый зал …

Возможность посещать библиотеку

Организация совместных научных исследований

Преподавание в университете

Продвижение своих товаров и услуг в …

Обучение в магистратуре/аспирантуре

Свободное посещение мастер-классов, …

Повышение квалификации

Свыше 50% выпускников определяют приоритетными направлениями: 

повышение квалификации, дальнейшее обучение и свободное посещение 

мастер-классов
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Нынешнее или планируемое место работы выпускников
(открытые ответы)

Школы Детские сады
Архитектурное/ 
строительное 

бюро

Исполнительный 
директор, 
ресторан 

Колледжи

КУПНО, НГЛУ 
им. 

Добролюбова

ПАО МТС, 
Ростелеком 

ФГБОУ ВО 
"НГПУ им. К. 

Минина"
ФОК Кофейня 

Банк Репетиторство
Мастер 

ногтевого 
сервиса

IT компания, 
программист

Стоматология, 
администратор 

Тренер по 
хоккею

УФССП России 
по Костромской 

области

ГБУЗ НО «ГКБ 
40»

ЗФ ООО "УАЗ" Оптика Кронос



18

Наиболее значимые аспекты в образовательном процессе 
(открытые ответы выпускников)

Получение ЗУН, 
профессиональных 

компетенций

Коллектив группы

Приятные взаимоотношения 
преподавателя и студента. 

Лояльность преподавателей 

Жизненный опыт

Развитие критического 
мышления, умение 

анализировать 
информацию и 

применять полученные 
знания на практике

Компетентность 
преподавательского 

состава, высокий 
уровень 

профессионализма

Оснащение 
современным 

оборудованием 

Формирование 
нравственных 

ценностей, повышение 
знаний по своему 

профилю, работа с 
коллективом

Возможность получать актуальную и 
интересную информацию, 

реализацию собственных проектов и 
идей, возможность получать 

конструктивную критику и обратную 
связь от преподавателей

Возможность применять полученные 
знания на практике

Доступная цена, качество образования 

Удобный график для совмещения с 
работой



Спасибо за внимание!

2024 год


